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	Endoskopické hodnocení pohybu řasinek respiračního epitelu pomocí laserové reflektometrie
	Endoscopic evaluation of ciliary beating in respiratory epithelium by using laser reflectometry
	Povrch epitelu dýchacích cest je kryt řasinkami kmitajícími okolo 20Hz. Pohyb řasinek posunuje hlen směrem k hltanu a tak pomáhá udržovat dýchací cesty průchodné. Frekvence kmitání (a tím čisticí funkce) je mimořádně citlivá na mnoho faktoru (prach, dráždivé plyny, nikotin, infekce…) a je zatím  měřena ex vivo na biopsiích nebo výtěrech (stroboskopie, reflektometre, vysokorychlostní videokamera). 

Cílem je navrhnout kombinaci stávajících fibro-bronchoskopu s možností analýzy laserového paprsku odraženého od respirační sliznice (nosní dutiny, sinusy, průdušnice, průdušky). Principem je (1) ozáření laserovým paprskem jehož intenzita je periodicky modulována, (2) měření odraženého světla (synchronní detekce)  připadné jina analýza.

Realizace : (1) definice základních parametrů v experimentech in vitro (typ laseru, vlnová délka …), (2) optimalizace optických cest vzhledem k uzívaným endoskopům (rozměry, kombinace), (3) vývoj softwaru (FFT ? wavelet analýza …) příjemného pro uživatele.
Potencialni užití: rhinolaryngologie, pneumologie.
	The epithelial cells of respiratory mucosa possess cilia that beat automatically at about 20Hz. Synchronized movements of cilia transport the mucus towards pharynx and thus clean the respiratory airways. The beating frequency (hence the clearance) is critically sensitive to many factors (dust, nicotine, gases, infection…). It is usually measured ex vivo (biopsies or mucosal smears) using stroboscopy, reflectometry, high speed video.
The aim is to propose a combination of currently used fibro-bronchoscopes with the possibility to analyze the ciliary beating frequency in the nasal, sinusal, tracheal and bronchial mucosae. In principle, (1) the mucosa is illuminated by intensity-modulated laser beam and (2) the reflected light is measured using synchronous detection.
Realization: (1) definition of basic parameters using in vitro experiments (laser source, wavelength...), (2) optimization of optical pathways with respect to current endoscopes (dimensions, incorporation), (3) development of ad hoc user friendly software (FFT, wavelet analysis?...).
Potential use: rhino-laryngology, pneumology.
	Prof. MUDr. Pavel Kučera, Ph.D.
	Ing. Marie Pospíšilová, CSc.
	Rozvoj výzkumného týmu BIO-OPT-XUV
MS-ESF reg.č. CZ.1.07./2.3.00/20.0092


