	Název rámcového tématu 
	Anotace (česky)
	Anotace (anglicky)
	Školitel
	Školitel-specialista
	Číslo a název projektu/grantu

	    Zobrazování pomocí laserem buzených Rtg zdrojů s vysokým jasem pro bio-medicínu
	  Bio-medical imaging with high-brilliance, laser-driven x-ray sources
	  Jako zdroje záření pro zobrazování v medicíně jsou používány Rtg trubice. Dosažitelný jas jimi genero-vaného Rtg záření  je omezen výkonovou hustotou kterou anoda dané trubice snese aniž by se tavila. Tento problém byl omezen použitím rotující anody, nicméně výkonnost Rtg trubic dosahuje limitu kterou nelze výrazně překročit. Důsledkem je, že Rtg zobrazování pro lékařské účely naráží na omezení  rychlosti, kontrastu a rozlišovací schopnosti.
  V posledních letech jsme vyvinuli zásadně nový způsob generace Rtg záření vysokého jasu při zachování formy konvenční Rtg trubice. Ve spolupráci s Research Instruments Corporation, USA, jsme vyvinuli Laser-driven Plasma X-ray Sources (LPXSs). Tento zdroj využívá pro generaci a urychlování elektronů v „Rtg trubici“ kompaktní laserový  systém a tak eliminuje dosavadní technologii užívající výkonové zdroje pro urychlování elektronů. Zároveň tento nový Rtg zdroj nahrazuje klasickou anodu terčem tekutého kovu odkud je záření emitováno. Díky této zásadní inovaci je LPXSs zdaleka nejjasnějším bodovým zdrojem. Bylo prokázáno, že jeho emisní spektrum je podobné spektru konvenčních zdrojů i při jeho bezúdržbovém provozu.
  Projekt je zaměřen na aplikaci LPXSs zdroje pro bio-medicínské zobrazování metodami využívajícími vysokého jasu zdroje pro zvýšení kontrastu, rozlišovací schopnosti a informačního obsahu výsledného obrazu. Zároveň bude ověřena možnost náhrady konvenčních zdrojů zdroji LPXSs v klinické praxi. 
	  X-ray tubes are used widely in medical imaging. The brilliance of conventional X-ray tubes is limited by the maximum power density that the tubes’ anodes can withstand without melting. While this problem has been reduced by rotating the anode during the tube operation, conventional X-ray tube technology has reached a performance limit that cannot be significantly increased. As a result, medical X-ray imaging faces speed, image contrast, and image resolutions limitations. 

In recent years, we developed a fundamentally novel method to generating high brilliance X-rays while maintain the compact envelope of conventional X-ray tube systems. In collaboration with the Research Instruments Corporation, USA, we developed Laser-driven Plasma X-ray Sources (LPXSs). An LPXS uses a compact laser system to generate and accelerate electrons in an X-ray “tube”, replacing the older technology that uses an electrical power supply for electron acceleration. It also replaces the X-ray tube anode with a liquid metal target onto which the laser beam is focused and from which the X-rays are emitted. With these fundamental innovations, LPXSs will be, by far, the most brilliant microfocus X-ray “tubes” in the world. They have been shown to emit an X-ray spectrum similar to that of conventional X-ray tubes and operate as maintenance-free as X-ray tubes. 

The research project focuses on the application of an LPXS to bio-medical imaging. The focus rests on contrast and resolution improvements in order to determine the feasibility of replacing conventional tubes with the LPXSs in clinical settings.
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