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	Diamantové nanoelektrody pro nervová rozhraní
	Artificial neuron-diamond nanoelectrode interfaces
	Práce je zaměřena na vývoj součástek k vytvoření rozhraní mezi člověkem a přístrojem, které mají velký potenciál pro terapeutické využití u onemocnění nervového systému, které jsou založené na nervové stimulaci. Současné snímání elektrické aktivity vysokého počtu jednotlivých neuronů je dalším význaným problémem, které dokáže detailně a s vysokým rozlišením zmapovat funkci mozku v dané oblasti. Aby bylo možné snímat a stimulovat neurony s velkým prostorovým rozlišením a s dobrým poměrem signál/šum, je nezbytné zvládnout vývoj tří-dimenzionálních elektrod, které umožní vtažení elektrody neuronem a vytvoření těsného kontaktu. Student se bude zabývat kultivováním neuronů z primárních nervových kultur na 3D diamantových elektrodách, které byly vyvinuty v rámci projektu NanoIntegrace. Snímáním elektrické aktivity jednotlivých neuronů budou prováděné testy funkce jednotlivých typů elektrod s různými strukturami. Intracelulární (průnik do membrány) a extracelulární (vtažení struktury) bude testováno a porovnáno. Studie položí základy pro terapeutické součástky pro hloubkovou mozkovou stimulaci.   
	The thesis is oriented towards devices for human brain-machine interfaces that have a large potential in novel therapies for treatments of neural pathologies. Such therapies are based on neural stimulation. However also recording from large number of interacting neurons in neural network is another highly impacting topic that allows mapping the detail functions in human brain.

To be able to interface with neurons with high spatial resolution and high signal/noise ratio, it is important to master development of three -dimensional electrodes that allow engulfment of the electrode by neurons forming a tight contact. The student will investigate how to culture primary neural cultures on 3D diamond devices that have been recently developed and which will be made available to the project. Recording using microelectrode arrays will serve as a functionality test for differently shaped electrodes. The intracellular (membrane pinching) as well as extracellular contact (engulfing structure) will be tested and compared. The study should ley basis for therapeutic devices such as deep brain stimulation. 
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