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	Ultra-sensitive bio-molecular sensors based on color centres in diamond for diagnostics  in nano-medicine.
	Vývoj ultracitlivých  molekulárních senzoru využívajících barevných center v nanodiamantových částicích pro diagnostiku v nanomedicíně

	Pokrok ve výzkumu barevných center v nanodiamntu vede k vytvoření vysoce citlivých nano-biosenzorů, které jsou zaměřené na využiti v medicínské diagnostice. Cílem práce je rozvoj těchto technik za účelem detekce signálu v jednotlivých buňkách, či tělních tekutinách a to na molekulární úrovni. Takováto studie vyžaduje plné pochopení fyzikální principů vlivu externího magnetického pole, elektromagnetického záření a intracelulárních interakcí na kvantové procesy v barevných centrech diamantu a také zvládnutí jejich manipulace za účelem detekce. K zobrazování bude využitý nový optický setup pro molekulární detekci ve FBMI ČVUT. Práce bude provedena ve spolupráci s Ústavem organické chemie a biochemie AV ČR, kde dojde k navázaní povrchových ligand pro specifické interakce ligand-receptor, a s Fyzikálním ústavem AV ČR, kde budou nanodiamanty vyrobeny a charakterizovány.
	Recent developments in the engineering of single-color centers in diamond have paved the way towards novel ultrasonic sensitive nanoscale biosensors that can be used for diagnostics in medicine. The aim of this work is to develop these techniques towards molecular detection in single cells and other body fluids. The development would include the mastering the physical principles and manipulation with photon or spin centers by the way that they can react to the external optical and magnetic fields generated by bimolecular interactions. The work will be executed at FMBI CVUT using the novel single molecular detection setup, in collaboration with the institute for Organic Chemistry and Biochemistry ASCR for grafting of targeting bimolecular moieties and specific surface ligands for specific recognition by the cell receptors, and Institute of Physics ASCR for nano-diamond preparation.
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