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	Sensor pro detekci jednotlivých molekul pomocí mikrofluidického NV senzoru
	The single molecular sensors using microfluidic NV sensor
	Úkolem studenta je senzorické zařízení založené na NV centrum v monokrystal diamantu s mikrofluidickým systémem. Bude vytvořena maska pro konstrukci mikrofluidického zařízení. Hustota NV center bude modifikována tak aby bylo dosaženo optimální citlivosti zařízeni. K vyhodnocení charakteristiky zkonstruovaného zařízení bude použít konfokální mikroskop s citlivostí na jednotlivé fotony. Dále budou vytvořeny základní protokoly pro měření. Ve spolupráci s Ústavem organické chemie a biochemie AV ČR bude vyvinuto navázání specifických molekul (například DNA, RNA) na povrch. Funkčnost mikrofludického senzoru bude ověřena pro několik analytů obsahující RNA nebo DNA molekuly v různých koncentracích. Bude vyvinuta metoda pro omývání povrchu senzoru, který umožní znovupoužití senzoru. Cílem práce je připravit základ pro vysoce citlivé sensory pro detekci ranných stádií rakoviny.
	The student will integrate diamond single crystal plates equipped with NV sensing devices with am microfluidic system, The masks will be developed to construct the microfluidic signal (collaboration with UHasselt). The NV sensor density will be modified to provide optimal device sensitivity.  The single photon confocal setup will be used to evaluate the characteristics of the devices and simple measuring protocols will be developed. The surface grafting will be developed (P. Cigler) allowing to attached to the surface specific molecules such as RNA and DNA. The function of the microfluidic sensor will be demonstrated for different analytes containing RNA/DNA molecules in different concentrations. The surface washing techniques will be developed allowing the sensor cleaning and reusability and also to provide highly selective sensors. The aim is to prepare sensor basics that can be used for ultrasensitive detection of cancer markers.
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	CZ.1.07/2.3.00/20.0306 Integrace týmu pro vývoj a výzkum nových principů nanotechnologie v biomedicíně pro vzdělávání a lékařskou praxi.
	


