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	Hodnocení svalové spasticity na základě analýz dynamických parametrů pohybu 
	Evaluation of muscle spasticity based on analysis of dynamic parameters of movement
	Neurologické poruchy spojené se syndromem nadměrné svalové kontrakce (syndrom centrálního motoneuronu, parkinsonské syndromy) vedou k významnému zhoršení kvality života. Identifikace a kvantitativní hodnocení konkrétních poruch spojených se zvýšeným svalovým napětím znamená významný přínos pro zdravotnictví z hlediska optimalizace léčebného procesu.

Předmětem práce je navrhnout a optimalizovat metody a systémy pro záznam dynamických parametrů pohybu segmentů těla tak, aby bylo možné kvantitativně hodnotit svalovou spasticitu a rigiditu. Úkolem je prokázat, je-li na základě dynamických dat měření pohybu jednotlivých tělesných segmentů technicky možné identifikovat a kvantitativně hodnotit konkrétní poruchy projevující se svalovou spasticitou a rigiditou. Součástí práce je také návrh systému a SW pro záznam a hodnocení dynamických dat. Použity budou tenzometrické snímače momentu síly, které budou využívány v klinické praxi při vyšetření svalového odporu při provádění pohybu s cílem kvantifikovat svalové napětí. Vývoj metod a systémů i měření pacientů a zdravých subjektů bude provedeno ve spolupráci s odborným zdravotnickým personálem Neurologické kliniky a Centra klinických neurověd, 1. Lékařské fakulty UK v Praze.

	Neurological disorders associated with syndrome of excessive muscle contractions (motor neurone syndrome, Parkinsonian syndromes) lead to a significant deterioration in the quality of life. Identification and quantitative evaluation of the specific disorders associated with increased muscle tension is a significant contribution to health care in terms of optimization of the treatment process.

The subject of the work is the design and optimization of methods and systems for assessing muscle spasticity and rigidity recording dynamic parameters of body segment movements. The objective of research is to establish whether it is technically possible to identify and quantitatively evaluate specific disorder manifested by muscle spasticity and rigidity on the basis of dynamic data of the individual segment movements. The work also includes design of the system and software for recording and evaluation of the dynamic data. The premise is the use of strain gauges for measuring the torque that will be used in clinical practice for measuring muscle rigidity during movement to quantify muscle tension. The group of patients and healthy subjects will be studied, as well as the development of methods and systems, in collaboration with healthcare professionals in Department of Neurology and Center of Clinical Neuroscience, 1st Faculty of Medicine CU in Prague.
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