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	Metody měření a identifikace pro popis kinematiky svalových skupin
	Measurement methods for the identification and description of kinematics of muscle groups
	Předmětem práce je návrh metod hodnocení pohybů hlavy a ramen prováděných v souladu se zavedenými klinickými testy hodnocení posturální stability. Metody kvantitativního hodnocení budou použity jako základ expertního systému pro (semi)automatickou identifikaci dysfunkční svalové skupiny podílející se na abnormální poloze hlavy/ramen. Úkolem je prokázat, zda-li je technicky možné na základě kinematických dat měření polohy hlavy a ramen, a expertních znalostí, identifikovat konkrétní poruchy držení hlavy (např. cervikální dystonie). Na základě znalostí lékařů a provedených měření bude navržen expertní systém podpory identifikace a hodnocení poruch držení hlavy/ramen. Základními sledovanými parametry pohybu subjektů budou rychlost pohybu, přesnost odhadu postavení segmentů, a rozsah a frekvence pohybu segmentů těla v prostoru. Součástí práce je též úprava software kamerového MoCap systému sledování pohybu horních segmentů těla. Statisticky významná skupina pacientů a zdravých subjektů bude studována, stejně jako vývoj metod a expertního systému, ve spolupráci s Neurologickou klinikou dospělých a Klinikou rehabilitace a tělovýchovného lékařství ve FN Motol v Praze. 
	The subject of the work is to design evaluation methods of movements of the head and shoulders carried out in accordance with established clinical tests. Methods of quantitative evaluation will be used as the basis of expert system for (semi)automatic identification of dysfunctional muscle groups involved in the abnormal position of the head. The task is to prove whether it is technically possible to identify specific head posture disorders (e.g. cervical dystonia) on the basis of kinematic data and expert knowledge. On the base of the knowledge of physicians an expert system for identification and evaluation of disorders of posture of the head/shoulders will be proposed. The measured key characteristics of the body movement will be: speed, accuracy of the position, and the range and frequency of movement of body segments. Part of the work is also devoted to adaptation of camera software for study of the upper-body segments. Statistically significant group of patients and healthy subjects will be studied, as well as the development of methods and expert system, in cooperation with the Department of Neurology and Department of Rehabilitation and Sports Medicine at the University Hospital Motol in Prague.
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„Optimalizace metod hodnocení kinematických parametrů pohybu segmentů těla měřeného akcelerometrickými systémy“




