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	Počítačová a experimentální analýza vlastností páteře a spinálních komponent.
	Computational and experimental analysis of spinal and spinal elements characteristics
	V současné době se lidská populace stále častěji potýká s různými onemocněními páteře. Ať už je příčina daného onemocnění jakákoliv (od neurologických, traumatologických, onkologických až po pouhé stárnutí), jsou tato onemocnění často spjatá s degenerativními změnami jednotlivých struktur páteře a páteřního segmentu. Vzhledem k tomu, že meziobratlové skloubení je komplexní systém, ovlivňují tyto změny nejen chování páteřního segmentu jako celku, ale také postupně mění chování jednotlivých elementů meziobratlového skloubení. Většina spinálních onemocnění je pak úzce spjatá se syndromem Low back pain, jehož výzkumem se zabývá mnoho biomechanických týmů po celém světě.
Toto téma je zaměřeno na tvorbu metodiky pro měření mechanických vlastností, na hledání takových parametrů, které by nám mohli napomoci při včasné diagnostice degenerace spinálních komponent, stejně jako dalších spinálních onemocnění. Tyto nalezené parametry pak budou využity pro simulaci meziobratlového skloubení a pro vývoj algoritmů pro automatické generování MKP modelů páteře na základě CT snímků.
V první fázi se studium omezí na sledování in vitro vlastností, na zvířecích modelech páteře. Hlavním sledovaným směrem bude v první fázi kinematika meziobratlového skloubení, která následně bude rozšířena o sledování dynamických vlastností páteře.
	The human population is more frequently contend with the different spinal diseases in present. Apart from the spinal disease causation (Neurological, traumatological, oncological as well as aging), those diseases are wedded with the degenerative changes on the spinal structures and spinal unit. 

In view of the fact that the intervertebral joint is very complex system, the degenerative changes of spinal structures affect not just spinal segment, but it change the behaviour of the intervertebral joint elements. Majority of spinal diseases are closely associated with the Low back pain syndrome, which is research topic of many biomechanical teams around the world.
This topic is focused on the development of methods for the mechanical properties measurement, as well as on finding of parameters, which would help us for early diagnostics of spinal elements degeneration, as well as other spinal diseases. Those parameters will be used for the simulation of intervertebral joint, and also for development of algorithms automatically generating the individual FEM models, based on CT images.
In first approach the study will be focused on invitro properties observation, on the animal models of the spine. Main course of the research will be the kinematics, in first approach, which will be extended upon the research of dynamical behaviour of the spine
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