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	Pokročilé metody zpracování dlouhodobých mnohakanálových záznamů v neurovědách
	Advanced methods of long-term multi-channel signal processing in neurosciences
	Zadání práce je motivováno klinickými výzkumy vedenými v NUDZ a na neurologických klinikách, zabývajících se spánkovou medicínou. V neurovědách a neurologii se stále častěji setkáváme s dlouhodobými záznamy (zpravidla tzv. polygrafickými), kde jsou v různých kanálech zaznamenávány různé fyziologické signály a další data, zpravidla s různou vzorkovací frekvencí. Pro jejich zpracování není možné používat standardní metody, ale je nutné navrhnout takové postupy, které budou schopné nalézt v signálech vzájemné souvislosti a také významné úseky zejména z diagnostického pohledu. Je nutné vzít v úvahu značnou interpersonální variabilitu v záznamech, což znamená omezení na možnost využití klasických metod strojového učení.
Hlavním cílem práce bude návrh a implementace pokročilých metod zpracování biologických signálů, které budou schopné nalézt vzájemné souvislosti v paralelních časových řadách (jednotlivých kanálech záznamu) a detekovat významné úseky.

	Topic of the thesis is motivated by clinical research performed at the National Institute of Mental Health and neurological departments, focused on sleep medicine. In neurosciences and neurology we meet more and more frequently long-term recordings (mostly so-called polygraphic), where in various channels different physiological signals and additional data are recorded, usually with different sampling frequency. The work will be performed using neurological and neurophysiological data provided by cooperating university hospitals. New approaches will be studied, as for example application of advanced data mining algorithms, including metaheuristics and integration of medical background knowledge in the decision support process. An important issue that must be considered is high interpersonal variability in the recordings, which poses a restriction on utilization of classical machine learning methods.
Main aim is design and implementation of advanced methods of biomedical signal preprocessing and processing that will be able to find mutual relations in parallel time series (individual channels in the recordings) and detect significant segments.
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