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teroristických organizací
	The strategic importance of the energy agenda for the activities of terrorist organizations
	Energetika jako nástroj politického vyhrožování či vydírání nebo cíl teroristického útoku představuje důležitou součást strategie militantních a teroristických organizací či hnutí v oblasti Latinské Ameriky, Blízkého východu a severní Afriky, Asie a subsaharské Afriky.
Prvním cílem je analyzovat význam, který zvolené teroristické a militantní organizace přisuzují oblasti energetiky obecně a konkrétně vydírání energetickými zdroji nebo vyhrožování či realizaci teroristických útoků zaměřených na energetický průmysl a infrastrukturu ve svých strategiích na pozadí vlivu náboženství (např. islámu) nebo ideologie (regionalismu) a (i)racionalismu. Druhým cílem je popsat příklady zneužívání energetických zdrojů či teroristických útoků cílených na sektor energetiky a doprovodnou kriminální činnost ze strany zvolených organizací či hnutí v dané oblasti.
	Energy as a tool of political threats or blackmail or target of the terrorist attack is an important part of the strategy of militant and terrorist organizations or movements in Latin America, the Middle East and North Africa, Asia and sub-Saharan Africa. 
The first goal is to analyze the importance that the terrorist and militant organizations attribute to energy in general and, more specifically, to terrorist attacks targeting the energy industry and infrastructure within its strategy in the context of the influence of the religion (for example Islam), or ideology (for example regionalism) and (i)rationalism. The second goal is to describe the examples of exploitation of energy resources or terrorist attacks targeting the energy sector and the accompanying criminal activity by selected terrorist organizations or movement in the concrete region.
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